

玉溪市开展安全生产治本攻坚三年行动 工作调度

为扎实推进全市安全生产治本攻坚三年行动，找准工作中存在的问题，查找工作差距，研究改进措施，做好当前及汛期安全生产工作，5月27日，市安委办组织开展安全生产治本攻坚三年行动工作调度。市应急管理局主要领导、分管领导和业务科室负责人以及市直有关单位安全生产治本攻坚三年行动联络员参加，各县（市、区）设分会场。



市安委办通报了全市生产安全形势和安全生产治本攻坚三年行动工作推进情况，指出存在问题，并对下步工作提出要求，强调各级、有关部门要紧紧围绕全市治本攻坚“十大行动”和年度重点目标任务，逐项研究落实措施，认真开展分析研判，举一反三查找问题和不足，持续改进工作。



调度要求，**一要直面问题，提高抓好治本攻坚三年行动思想认识。**各级各有关部门要坚持问题导向，正视问题，针对部门检查发现重大隐患未达每千次检查发现100项的指标要求、企业自查发现重大事故隐患占比未达50%以上和重大事故隐患判定标准学习运用不够等问题，要认真剖析反思，研究制定改进措施，不折不扣推进治本攻坚三年行动重点工作任务落地见效。**二要聚焦重点，持续推动治本攻坚三年行动走深走实。**切实树牢目标导向、问题导向和结果导向，以“重大隐患排查”和“安全本质提升”为基准，严格实施治本攻坚“八步工作法”，即“安办牵头抓总、年度挂图作战、行业领域整治、部门精准执法、企业自检自查、常态打非治违、一线督导帮扶、政府挂牌督办”，充分发挥各级安委办统筹协调、行业部门标准指引和企业主体责任落实作用，确保52项年度任务、重大事故隐患排查整改和全市安全生产形势维稳工作同抓同行、同频共振。**三要提前谋划，坚决做好重点时段和汛期安全防范工作。**聚焦端午等重点时段和汛

期安全防范，强化深基坑、高边坡、高支模工程施工、临水临崖路段、尾矿库、学生防溺水等安全监管，加强风险隐患排查整治，持续做好重大事故隐患整改，严格执行值班值守制度，密切监测汛期天气形势，健全部门联合会商、信息共享和协调联动机制，提升应急处置能力。